



ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**Об обращении Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации "К Президенту Российской Федерации В.В.Путину о поддержке Российской Федерации в качестве кандидатуры для проведения чемпионата Европы по футболу 2008 года"**

В соответствии со статьей 13 Федерального закона "О статусе члена Совета Федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации" Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации **постановляет:**

1. Принять обращение Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации "К Президенту Российской Федерации В.В.Путину о поддержке Российской Федерации в качестве кандидатуры для проведения чемпионата Европы по футболу 2008 года".
2. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение Президенту Российской Федерации В.В.Путину.
3. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение в "Парламентскую газету" для официального опубликования.

4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы  
Федерального Собрания  
Российской Федерации

Г.Н.Селезнев



Москва

17 мая 2002 года

№ 2740-III ГД

ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

**ОБРАЩЕНИЕ  
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ**

**К Президенту Российской Федерации В.В.Путину  
о поддержке Российской Федерации в качестве  
кандидатуры для проведения чемпионата  
Европы по футболу 2008 года**

**Уважаемый Владимир Владимирович!**

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации обращается к Вам с просьбой поддержать Российскую Федерацию в качестве кандидатуры для проведения чемпионата Европы по футболу 2008 года на ее территории.

Обращение Государственной Думы связано с тем, что Правительство Российской Федерации не сочло возможным поддержать Российскую Федерацию в качестве организатора этого престижного турнира, ссылаясь на значительные финансовые затраты и отсутствие необходимой инфраструктуры.

Государственная Дума считает позицию, официально занятую заместителем Председателя Правительства Российской Федерации В.И.Матвиенко, ошибочной.

Опыт проведения подобных крупнейших соревнований, особенно в последнее время, убедительно доказывает, что страны - организаторы таких престижных турниров получают значительные доходы от их проведения, мощный толчок к развитию национальной экономики.

Подготовка чемпионата Европы по футболу 2008 года является серьезным стимулом для строительства спортивных сооружений современного мирового уровня, развития инфраструктуры гостиниц, модификации транспортных узлов, развития самых современных средств коммуникации. Это, естественно, создаст тысячи новых рабочих мест.

Проведение такого значимого спортивного форума кроме несомненного повышения международного престижа Российской Федерации будет способствовать пропаганде здорового образа жизни. Появление новых кумиров из числа ведущих спортсменов-футболистов России и Европы даст мощный импульс молодежи для занятий спортом.

Учитывая вышеизложенное, Государственная Дума просит Вас, уважаемый Владимир Владимирович, предложить Правительству Российской Федерации положительно решить вопрос о поддержке Российской Федерации Правительством Российской Федерации в качестве кандидатуры для проведения чемпионата Европы по футболу 2008 года.

**Москва**

**17 мая 2002 года**